

开通不久的城西干道,大家都很关心

绿评员怀疑法桐移栽前没有修剪,路上没设盲道,项目负责人回应:

移栽前,法桐“理过发” 该设盲道的地方会铺的

目前,城西干道的绿化大部分都种上了。绿评员孟兆祥最近特意去看了看,他发现,城西干道上的法桐没有修剪就种上了,这样影响它们的生长。此外,城西干道上没有盲道。

对此,城西干道项目负责人表示,法桐栽种前是修剪过的,是冠型丰满、分枝较多的品种。没有盲道,是因为设置条件不充分。

现代快报记者 鹿伟
见习记者 王冬艳



人行道上还没铺盲道 现代快报记者 辛一 摄

移植的法桐没修剪就栽上了?

市民孟兆祥是老园林人,也是城西干道改造工程的绿评员。最近,他几乎天天去城西干道,发现栽种的法桐修剪不到位。

“城西干道上的法桐全部栽好了,但没修剪过。”孟先生说,法桐这种高大的树木,要先修剪后栽种,因为刚栽好的树根不稳,人不能爬到树上去修剪。否则会影晌树生根。

为何一定要对移栽的树木进行修剪?孟先生表示,一是整形,二是促进成活,“移栽的树,根部受到了伤害,修去多余的枝条,能减轻树根吸取水分和养分的负担,有利于树的成活。”

栽种之前修剪过,栽种后也有专人负责修剪

昨天,城西干道项目负责人

表示,移栽的法桐是修剪过才栽种的。并且,城西干道上栽种的法桐属于冠型丰满、分枝较多的品种。

昨天下午,现代快报记者来到城西干道汉中门到清凉山路段,发现法桐树下有支架固定,树干包着绿色的防护,树枝光秃秃的,没有明显修剪的痕迹。

鼓楼区园林局的养护人员陈师傅告诉记者,树已经种了10多天了,“法桐运来之后,先修剪再栽种,不过移栽之前的现场修剪属于轻度修剪,并不会砍去大量的枝干。移栽后也会有专门的人负责修剪。”

需要设置盲道的地方肯定会设置

孟先生从集庆门高架一直向北到古平岗再返回,发现人行道上都没有盲道。孟先生纳闷地说,“是设计部门忘啦?还是施工单位

忘啦?”

对此,项目负责人表示,城西干道人行道比较窄,有的地方人车混行,设置盲道的条件不充分,但满足条件的地方会设置。

据悉,2012版的《无障碍设计规范》要求:1.城市主要商业街、步行街的人行道应设置盲道;2.视觉障碍者集中区域周边道路应设置盲道;3.坡道的上下坡边缘处应设置提示盲道;4.道路周边场所、建筑等出入口设置的盲道应与道路盲道相衔接。

“城西干道不是商业街也不是步行街,可以不设置。”这位负责人表示,在城西干道的每个路口会设置提示盲道,目前有的已经设置好了,有的还没,“肯定都会设置的”。

考虑到在汉中门路口西南处的手佳按摩中心、汉德医院门口,视觉障碍者出入比较多,在这里都设置了盲道,方便他们出行。

生意没有原来好,还涨房租 时尚莱迪部分商户停业抗议



商户抗议涨房租 现代快报见习记者 邱稚真 摄

“莱迪的几个出入口都被商户堵起来了,听说里面都停业了。”昨天,不少市民都在网上看到了这样一条微博。由于觉得租金太高,昨天中午,部分商户围堵了莱迪广场的入口,以“停业”的方式表达不满。现代快报记者了解到,莱迪现在登记在册的商铺有近900家,参与本次抗议的商户至少有100多家。

现代快报见习记者 廖健伟

不少商户堵门抗议

昨天中午12点左右,莱迪正洪街广场的入口处聚集了不少商户,举着“我们要生存,莱迪降房租”的标语。“怎么回事?是不是停业了?”路过的市民纷纷议论。

现代快报记者在商场里看到,负一层的不少店铺都黑着灯,一家店铺的营业员表示,今天不营业

了。而一旁正常营业的店家则表示,他们并没有参加抗议,“但是莱迪的几个门都被其他业主堵起来了,营不营业都一样。”负二层停业的商户并不多,不过客人却寥寥无几。原本晚上9点半才打烊的商场,昨天晚上7点就结束营业。

房租又涨,生意也没有原来好

相比商场里的冷清,商场的人门口却异常喧闹。“租金太高了,这不是不让我们活吗?”在入口处抗议的商户有些激动地说。一位服装店的店主说,去年租金是每平方米每月1000元,而今年他们打算续租时发现,新合同里租金变成了每平方米每月1300元,他的店有十五六平方米,这样算下来,每年

的租金就要20多万。据商户们介绍,他们刚进入莱迪时,每平方米每月的租金只有400—600元不等,现在已经涨了一倍多。不少商户表示,由于租金高,生意也没有原来好,压力很大。一家品牌连锁店的店员说,租金是公司交的,所以他们没有参与抗议,不过由于连续亏损,公司已经打算撤出莱迪。

莱迪:一切按照合同来

莱迪的管理方——深圳时尚集团南京分公司的媒体负责人陈经理表示,商场所有的经营管理行为都是按照经营合同正常进行,所有合同也都是租户自愿签订的。对于商户们反映的涨价一事,负责人表示,他们在合同期内是不会提出涨价的,只是在签订新合同时,场地的租金有一定的调整。

而另一位运营负责人李经理则介绍说,目前时尚莱迪的租金价

格是根据南京市的物价水平和新街口商业区的整体市场环境来制定的,做过充分的市场调研。秦淮区物价局的工作人员也表示,商场的租金属于市场调节价的范畴,不需要向物价部门报备、审核,只需要双方协商,将收费标准进行公示、明码标价即可。

据了解,商场已将此事上报给集团总部,总部正在研究对策,不过目前并没有降房租的打算。

虎踞路清凉山公交站能4G“冲浪”了

“这个公交车站能用无线上网,网速还挺快……”昨天,在城西干道上的虎踞路清凉山公交站等车的乘客,打开手机Wifi就能搜索到免费4G无线网络,浏览网页,看在线视频一点都不卡。

不过,现代快报记者了解到,目前城西干道上这两个站台的无线网络还在测试阶段。

见习记者 王冬艳
现代快报记者 刘伟伟



网速测试结果令人比较满意 现代快报记者 辛一 摄

下载大约50兆的软件只用十几秒

据了解,城西干道上有公交车站可以免费上网了。昨天下午,记者来到虎踞路清凉山公交站,打开手机Wifi搜索到名为“CMCC-4G”的无线网络,不需要输入密码就能连接上。

记者打开网页搜索视频,看起来很流畅。之后下载了一款约50兆的游戏软件,只用了十几秒,而之前用手机3G流量下载同款软件时用了3分钟。不过,观看在线直播并不很流畅。随后,记者

对站台进行网速测试,发现最高网速可以达到28兆。

公交站免费Wifi还在测试阶段

中国移动南京分公司互联网中心主任盛奔宇告诉记者,虎踞路清凉山站安装了4G网络转换设备,将4G网络转换成Wifi信号。“现在只有虎踞路清凉山两个站台完成了4G网络转换设备的安装。”一般的网页浏览对网速的要求并不高,而对网速要求较高的在线观看视频,大约需要使用2G的带宽。现在公交站台可达到

100G的带宽,“即使50个人同时上网,也能满足高速下载的需求。”盛奔宇说。

那么,是否意味着城西干道所有公交站台的无线上网,都采用4G方式呢?

南京智慧交通信息有限公司副总经理刘晟介绍,这两个站台是智慧公司和江苏移动合作的试点,还在测试。“根据现有的条件,城西干道和江东路的所有公交站台,很可能采用光纤接入和4G两种方式。”按照计划,城西干道和江东路的所有公交站台,上网功能大概3月份启用。

农业局干部带人进会所吃喝 浦口区纪委介入调查

快报讯(记者 鹿伟)近日,有媒体曝光南京浦口区一名自称江浦街道工作人员的男子,带领一些人到老山里的会所吃喝。据悉,目前浦口区纪委已介入调查,对涉事人员进行了谈话调查,调查结果也将第一时间公布。

浦口区农业局纪检监察室相关负责人证实,媒体曝光的暗访视频中,自称是江浦街道工作人员的男子身份为林业站书记曹先定,其他3人也是农业局或林业站干部。这位负责人证实,当天参加吃喝的共有20人左右,是为其中一名干部庆祝生日。四名干部分别是:浦

口区农业局副局长张爱庭、林业站站长杜维礼、林业站书记曹先定及林业科科长吴林林,此外还有顶山街道、江浦街道干部及相关家属参加了生日宴。

据悉,上述人员吃喝的地方是位于老山的天康农牧基地,内部装修豪华,有专门厨师烧菜。基地的负责人表示,具体就餐人员自己并不知情,暗访视频中出现的天之蓝和黄金叶均为客人自带,放在后备箱的草鸡蛋和麻油也不是该基地提供,该基地只提供了些自种的蔬菜和家养的鸡,饭后客人共付了2000元费用。